

宝丰快报

记录时代 定格精彩

2021年2月
星期二
辛丑年正月十二
23

第3790期

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
■宝丰县融媒体中心承办
■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

全市2021年第一批重大项目暨我县市政道路与基础设施建设项目集中开工

开工重大项目45个,总投资193.4亿元

2月20日上午,平顶山市2021年第一批重大项目暨宝丰县委市政道路与基础设施建设项目集中开工仪式在城关镇东街社区举行,本次集中开工重大项目45个,总投资193.4亿元。

百强”的步伐铿锵有力。这些开工的项目,涵盖“四强县”建设方方面面,主要涉及道路建设、雨污管网、照明、绿化、电力通信等多个方面。项目实施后,我县将构建起外网闭合、内网通达的市政道路交通网络,为全县



市委常委、秘书长杨克俊下达开工令,县委书记许红兵致辞。

许红兵在致辞中说,近年来,我县以开放招商强动力、以项目建设促发展,重大项目、市政道路、基础设施建设等工作快步推进,城市交通体系逐步完善,建设“四强县”、迈入全国“一

实现首季“开门红”注入强劲动力,为全县经济社会高质量发展提供有力支撑。

县级领导马胜昔、王森鹏、崔建利、张义辉、毕志伟、姚景春参加开工活动,共同为开工项目培土奠基。

(李萍 文/李得胜 图)

许红兵察看项目建设进度时强调 紧扣项目时间节点 高质量完成建设任务

2月20日上午,县委书记许红兵先后到君文湿地公园、八一公园察看项目建设进度,详细了解规划设计、配套设施建设等情况,现场研究公园景观优化和周边环境完善提升。

许红兵指出,公园建设与市民生活密切相关,规划设计应做到科学新颖。在构建舒朗有致、层次分明景观

环境的同时,也要结合宝丰文化特色,把文化名人、历史故事等文化元素融入到公园建设当中,增强公园的文化性与观赏性,让公园成为市民共享的文化和绿色空间。

县级领导孙世财、马胜昔、王森鹏、陶恒茂、崔建利、张义辉、毕志伟、姚景春分别参加活动。

(李萍 李得胜)

十二届县委第212次常委会会议召开

传达学习中央全面深化改革委员会第十八次会议精神

2月20日下午,受县委书记许红兵委托,县委副书记、县长王代强主持召开十二届县委第212次常委会会议,传达学习中央全面深化改革委员会第十八次会议精神。

会议指出,中央全面深化改革委员会第十八次会议,充分肯定了今年以来我国全面深化改革取得的重大进展,并对下步深化改革工作提出了具体要求。今年是“十四五”规划开局之年,全县各级各单位围绕“四强县”建设,完整、准确、全面贯彻新发展理念,要有系统观念、辩证思维、创新意识、钉钉子精神,在制度建设、机制完善上下功夫,坚定不移以改革推动重点工作攻坚,不断深化拓展改革成果,发挥改革在构建新发展格局中的关键作用。

县委常委出席会议。二级巡视员铁千卿、县政协主席汤红漫、县产业集聚区管委会主任王森鹏列席会议。

会议还研究了其他事项。

(朱亚旭 李得胜)

编辑 张跃红 校对 王晓光

十一届县委六次全会召开

许红兵讲话 王代强等出席

2月20日,中国共产党宝丰县第十二届纪律检查委员会第六次全体会议召开。会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,深入学习十九届中央纪委五次全会、十届省纪委六次全会、九届市纪委六次全会精神,认真落实县委十二届十一次全会工作部署,回顾总结2020年纪检监察工作,安排部署2021年工作任务。

县委书记许红兵出席会议并讲话;县委副书记王代强,县委常委孙世财、郭杰、桓贯超、申红霞、马培翼、马胜昔、苏明捷等出席会议并在主席台就座。

会议指出,2020年,是新中国历史上极不平凡的一年,也是我县发展史上攻坚克难、奋进出彩的一年。面对严峻复杂的外部形势和突如其来的新冠疫情,县委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决扛稳抓牢全面从严治党政治责任,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争,旗帜鲜明讲政治、转作风、促“三不”、扬正气,全面从严治党工作取得新进展,“两个维护”更加有力、严的氛围更加浓厚、震慑效应更加显现、政治生态更加向好,交出了疫情防控和经济社会发展双胜利的出彩答卷。



会议强调,要认清形势,提高站位,增强全面从严治党的紧迫感和使命感。加强党风廉政建设,是落实全面从严治党的必然要求,是加快宝丰高质量发展的迫切需要,是深化干部作风建设的现实需要。全县各级党组织和广大党员干部,一定要准确把握、深刻领会当前全面从严治党的新形势、新思路、新要求,努力在深化学习中加深理解,在指导实践中正确把握,切实增强党风廉政建设和反腐败工作的紧迫感和使命感。

会议要求,要突出重点,强化举措,推动全面从严治党向纵深发展。贯彻中央和省、市纪委全会精神,必须突出重点,强化举措,从落实管党治党工作任务,把尊崇党章放在首位,把纪律规矩挺在前面,把信念教育贯穿始终,把作风建设一抓到底,把营商环境优化到位,把基层反腐抓紧抓好,把“三不”机制一体推进,推动党风廉政建设深入开展。

会议强调,要明确职责,担当尽责,凝聚全面从严治党强大工作合力。全县各级党组织和纪检监察机关要各司其职、各负其责,强化党委主体责任,强化纪委监督责任,强化干部队伍建设,推动党风廉政建设和反腐败工作落实落细,为建设“四强县”、迈入全国“百强”和建设社会主义现代化新宝丰作出更大贡献,以优异成绩献礼建党100周年。

县委常委、纪委书记、监委代理主任苏明捷主持会议,并代表县纪委会作了题为《贯彻新理念 落实新要求 为全面建设社会主义现代化新宝丰提供坚强保障》的工作报告,对全县纪检监察工作进行了系统总结和具体部署。

会议以视频形式召开,分两个阶段进行。县委、县人大、县政府、县政协领导班子成员,县人民法院院长、县检察院检察长以及其他县级领导干部在主会场出席第一阶段大会;各乡镇(林站、铁路地区)、部分县直单位、人民团体和县管企事业单位党组织主要负责人在主会场参加第一阶段大会。全县其他副科级以上领导干部在各单位分会场收听收看大会。

第二阶段大会会场设在县融媒体中心演播大厅。十二届县纪委26名委员出席会议,各乡镇(林站、铁路地区)纪(工)委书记,部分县直事业单位、人民团体党组织和纪检工作主要负责人,国有公司纪检工作主要负责人,县纪委监委班子成员、机关各部室和派驻机构主要负责人,县委巡察机构正科级干部在县融媒体中心全程列席大会。驻宝垂直单位纪检工作主要负责人在县融媒体中心列席第一阶段大会。

县融媒体中心对会议进行了实况直播。

(朱亚旭 李前进 文/何乐 图)

宝丰农商银行
家的温暖 爱的体验
扫码贷款 一分钟到账